



www.inberg.info



Náhrada mlieka pre teľatá

INBERG

kvalitná
výživa zvierat





www.inberg.info

Náhrada mlieka pre teľatá

INBERG MILK je náhrada mlieka pre teľatá vypracovaná z najkvalitnejších surovín. Všeobecným trendom vo všetkých rozvinutých krajinách je napájanie teliat mliečnou náhradkou a mlieko, ktoré by teľa popilo sa dáva do predaju. Na ten spôsob sa vytvára rozdiel v cene, lebo mliečna náhradka, ktorá je vypracovaná z náhrady mlieka, je takmer dvakrát lacnejšia než kravské mlieko. Tiež, teľa, ktoré je kŕmené mliečnou náhradkou a predštartérom je mnoho kvalitnejšie od teľaťa, ktoré pilo výlučne kravské mlieko. Dôvodom je, že teľa, ktoré pilo mliečnu náhradku a predštartér, má pripravenější bachor. Také teľa je veľmi dobre pripravené na pevné krmivo a oveľa lepšie sa vykrmuje než teľa, ktoré pilo iba kravské mlieko.

Významné vlastnosti INBERG MILK-u sú, že sa ľahko rozpúšťa a rýchlo pripravuje. Na trhu sú mnohé náhrady mlieka, ale málo je kvalitných, ktoré sa rozpúšťajú miešaním v 42 stupňovej vode. Väčšina náhrad mlieka sa rozpúšťa v teplej vode nad 50 stupňov a zle sa rozpúšťa. Dôvodom sú zlé suroviny bylinného pôvodu. Naša náhrada mlieka obsahuje ponad 60% mliečnych surovín (sušená srvátka, sušené mlieko, osobitné druhy odtučneného sušeného mlieka).

ZLOŽENIE:

Bielkoviny 22%, Tuky 16%, Vitamíny, Probiotik

EKONOMICCKOSŤ POUŽITIA MLIEČNEJ NÁHRADKY: Mliečna náhradka sa používa vždy v kombinácii s kvalitným predštartérom pre teľatá. Spotreba mliečnej náhradky je cca 50 kg na teľa a spotreba predštaréru cca 30kg na teľa. Spolu, tieto dva výrobky neprechádzajú hodnotu 120 eur na teľa podľa málopredajných cien s DPH. Teľa v tom období (od 60 do 130 kg živá hmotnosť) popije cca 600 l kravského mlieka a ten rozdiel v cene mlieka znamená veľké ušetrenie!

AKO SA POUŽÍVA?

POZNÁMKA: Mliečna nahradka sa pripravuje z vodou zohriatou na 42 stupne. Daodava sa 125 gr na 1 l vode. Telatu sa dava ochladene na 38 stupnou. Pri pití treba dať pozor, aby vedro bolo na výške 50 cm od dĺžky. Ak teľa pije mliečnu náhradku z vedra, ktoré sa nachádza na podlahe, môžu sa objaviť tráviace poruchy.



INBERG

kvalitná
výživa zvierat